

SIOP Asia 2025

Мероприятие проходило в Эр-Рияде (Королевство Саудовская Аравия) с 12 по 15 апреля 2025 г.

Делегация детских онкологов-гематологов России включала более 20 человек и была самой многочисленной. Благодаря партнерству РОДОГ и SIOP, Александр Александрович Щербаков — анестезиолог-реаниматолог НИИ ДОГиТ им. Р.М. Горбачевой — посетил Конгресс по гранту РОДОГ за лучший постерный доклад на V объединенном Конгрессе.

В качестве приглашенного спикера на Конгрессе выступил Кирилл Игоревич Киргизов, к.м.н., заместитель директора НИИ ДОиГ им. акад. РАМН Л.А. Дурнова НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина, исполнительный директор РОДОГ.

В научной программе от нашей страны было представлено 11 устных докладов.

Проведено 4 секции с модерацией коллег из России.

Более 30 из 90 постеров, представленных на мероприятии, из России.

В топ-5 лучших докладов Конгресса вошли 2 от представителей из России:

- Николая Сергеевича Иванова, врача-детского онколога отделения клинической онкологии НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева;
- Ирины Олеговны Костаревой, врача-детского онколога, научного сотрудника НИИ ДОиГ им. акад. Л.А. Дурнова НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина.



Отчет о поездке на SIOP Asia 2025

Недавно мне удалось принять участие в Конгрессе SIOP Asia 2025, проходившем в столице Саудовской Аравии. Такая возможность появилась благодаря поддержке Российского общества детских онкологов и гематологов (РОДОГ), которое активно способствует развитию и обучению молодых специалистов, в том числе и через систему тревел-грантов.

Приняв участие в постерной сессии V объединенного Конгресса РОДОГ «Актуальные проблемы и перспективы развития детской онкологии и гематологии в Российской Федерации — 2024», мне посчастливилось выиграть тревел-грант.

На SIOP Asia 2025 мне удалось познакомиться с последними достижениями в области детской онкологии и гематологии, а также обменяться опытом с коллегами.

Само мероприятие превзошло все мои ожидания. Возможность вживую услышать ведущих специалистов мира, обсудить актуальные вопросы и поделиться собственным опытом была бесценной. Каждый доклад и дискуссия наполняли профессиональный багаж новыми знаниями и идеями. Как реаниматологу, работающему в сфере онкологии, гематологии

и трансплантации стволовых клеток, мне особенно были интересны доклад Скота Говарда из Иллинойского гематологического центра о последних изменениях в понимании и терапии синдрома лизиса опухоли, а также секция, посвященная диете, микробиоте и метаболому, с глубоким пленарным докладом Елены Ладас из Медицинского центра Ирвинга при Колумбийском университете.

Конечно же, я не упустил возможность познакомиться с историей, природой и архитектурой Эр-Рияда — одного из самых быстро развивающихся городов мира.

Напоследок я бы хотел пожелать всем молодым детским онкологам и гематологам не останавливаться в научном поиске решений как малых, так и крупных проблем нашей специальности и, конечно же, участвовать в ежегодном Конгрессе РОДОГ с постерными и устными докладами!

Александр Александрович Щербаков, врач-анестезиолог-реаниматолог НИИ ДОГиТ им. Р.М. Горбачевой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Минздрава России